

清新典雅新游园 休闲赏景好去处

本报记者 马迎春

“我在罗山上上班,家住信阳,每天都会经过这里。年后注意到这里建了个小游园,不仅风景漂亮,还有文化气息。这个地段往来车辆较多,小游园不仅给市民提供了好的休闲娱乐去处,更提升了信阳形象,真好!”昨日,在信阳高新区原京珠高速出口游园,在此休息的市民李一桐告诉记者。

沿着小路往前走,记者看到,这里满目苍翠,树木葱茏,草坪嫩绿。以社会主义核心价值观、道德文化为主要内容的

文化墙,让人感受到浓浓的文化气息;一座古朴典雅的“松柏亭”让这个新游园显得与众不同。

记者了解到,信阳高新区原京珠高速出口游园是市中心城区城市提质工程百日攻坚行动项目。该项目位于G4京港澳高速西、G312南,距离G4京港澳高速收费站约500米,距离高铁站约4.8千米。项目紧邻京珠货场,周边多为商业产业区,交通便利,公路货运发达,过往人流量大。

“该项目占地面积约6700平方米,总投资约150万元,施

工单位为河南琰鼎建筑工程有限公司。升级改造设计后,本项目绿化面积达5190平方米,硬化面积达1510平方米,综合绿化率为77%。”信阳高新区建设管理局工作人员吕赓源告诉记者。

“项目内建有一个入口小广场、两个综合休憩广场、一个观景亭、若干艺术坐凳,配备有装配式混凝土公厕一座;建有若干游步道连接广场形成流畅交通线;项目绿化部分由绿化组团及草坪空间组成,以达到移步有景、疏密均衡、生态自然的效果。”吕赓源说。



3月27日,周六,羊山新区百花园里春意盎然,各色花卉争奇斗艳,郁金香、牡丹等随风飘摇,花香满园。游客三五成群,相约而来,或驻足观赏,或拍照留念,或散步谈天,好一幅温馨和谐的美丽画面。图为市民在花圃前拍照留念。

本报记者 马迎春 摄

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

传承红色基因

浉河区消防救援大队赴柳林革命纪念馆开展“学党史、守初心”主题党日活动

本报讯(记者 王安珂)为扎实推进党史学习教育,近日,浉河区消防救援大队组织党员来到浉河区柳林革命纪念馆参观学习,开展“学党史、守初心”主题党日活动。

据了解,1920年初冬,革命先驱恽代英来到柳林学校,在东天河、柳林一带传播马列主义,使这里成为豫南革命的摇篮。1925年夏,中共柳林支部委员会成立,是河南第一个农村党支部。马列主义在柳林的广泛传播,为中国共产党在信阳乃至豫南地区发展党员、建立组织、培养干部奠定了基础。

参观过程中,全体党员或专注聆听讲解,或驻足凝神思考,重温党的光辉历程,感悟共产党员的初心使命。大家纷纷表示,将以此次活动为契机,掀起党史学习教育热潮,大力弘扬老一辈革命家大无畏精神,从党的历史中汲取干事创业的智慧和力量,用理论武装头脑,用行动践行忠诚,以优异成绩向建党100周年献礼。

活动中,党员干部重温入党誓词:“我志愿加入中国共产党……为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”

下一步,浉河区消防救援大队将充分利用信阳红色资源,不断丰富学习教育载体,持续深入推动党史学习教育走深走实、入脑入心,激励广大党员始终牢记初心使命,传承红色基因,为推动信阳社会稳定和经济发展贡献应有力量。

接轨国际品牌

原信阳锦江国际大酒店正式更名为信阳温德姆酒店

本报讯(记者 张方志)3月27日上午,河南泰岩集团公司与温德姆酒店集团战略合作签约仪式隆重举行,此举宣告了温德姆酒店集团正式入驻信阳,同时也标志着信阳锦江国际大酒店正式更名为信阳温德姆酒店。

据了解,自2011年开业以来,原信阳锦江国际大酒店在10年辉煌发展过程中逐步成长为信阳首家五星级饭店和信阳地区高星级酒店的标杆。而温德姆酒店集团是全球性的酒店品牌特许经营商,旗下拥有约8900家酒店,遍布全球六大洲近95个国家和地区。

本次战略合作协议的签署,标志着河南泰岩集团与温德姆酒店集团从此强强联合,共同迈向新的征程,同时也拉开了信阳首家五星级酒店迭代升级、接轨高端国际品牌的帷幕,并将为信阳高星级酒店开启国际化之路打下坚实基础。



握好振兴富民“金钥匙”

高晶晶

风和日丽,茶农春茶采摘忙。小小茶树为多山林、少田地的乡村带来致富希望。茶产业带动我市10万贫困人口摆脱贫困,也将成为助力乡村振兴的“金钥匙”。

截至2020年年底,我市茶园面积达215.3万亩。2020年,全市茶叶总产量7.5万吨,总产值130亿元。相关部门预计,今年信阳毛尖春茶产量在4万吨以上,产值将超过100亿元。从绿茶到红茶、黑茶、青茶、花茶,再到茶糕点、茶油、茶化妆品等,茶产品品类越来越丰富,科

技含量越来越高。

茶农盖新房、买新车、购机器,扩大茶叶种植面积;茶企拓展销售渠道,线上线下齐卖茶;不种茶的人家做起农家乐,卖起土特产品;茶叶专家和经销商们在茶博会上畅谈发展……茶产业成为我市农村经济发展的一道亮丽风景线。1月18日首班中欧班列(郑州)信阳绿茶专列开行;3月8日“河南省茶叶进出口集团号”信阳绿茶国际货运中欧专列开行,再次向乌兹别克斯坦出口信阳绿茶。接下来,还将有更多的信阳绿

茶走向国门。茶叶能富民,也将持续造福于民。茶产业是脱贫攻坚的支柱产业,也将会是乡村振兴的支柱产业。

市场在变,茶产业也待变。人工采茶成本的控制,茶叶的仓储运输,茶品牌的管理,茶叶深加工技术的提升,茶产业链条的完善等,都关系着茶产业今后的发展,也事关以茶兴农的大局。握好茶产业这把“金钥匙”,就要继续深入探索茶产业可持续发展道路,解决发展难点,扬长避短,在市场博弈中赢得主动,收获满满,为乡村振兴助力添彩。